

白内障女孩想上学读博士

热心市民求助快报,期盼好心人帮助她

市井万象

为你播报生活的点点滴滴

我们行走在大街小巷,亲情、友情、爱情,请留下来讲述。

爆料热线:96060
爆料信箱:kbsqb@sina.com

如果能够得妥善治疗,或许她的白内障症状就可以减轻不少。这样的话,她也许就可以上学,而不至于八岁了,还整天跟在做园丁的父母身后,一个人孤独地玩耍。昨天,有市民向快报反映,在石头城公园内经常看到一个患白内障的小女孩十分可怜,希望她能够得到帮助。记者采访发现,这的确是个个人见人爱的小女孩,而且还是个“假小子”。

“假小子”性格开朗

昨天中午,记者赶到石头城公园,在清凉门桥下活动板房搭建的园丁公寓,见到了8岁的王雨飞和她的父母。

小雨飞长得瘦瘦的,皮肤很黑,一头短发,看起来就像个小男孩。“她就喜欢这种发型!”王雨飞的父亲王先全说。而王雨飞立即接着说:“这是儿子头,你们不是经常也喊我儿子嘛?”她还说,自己喜欢这种短发,但是不喜欢真的成为男孩。王雨飞说话很流利,很难想象她从没上过学。可她的眼睛白内障症状十分明显:两只眼珠的瞳孔上都覆盖着一层白翳,还带着血丝。

不过王雨飞的性格很开朗。没一会,她已经和两位记者很熟悉了。“叔叔,阿姨。”她甜甜地叫着。起初,她还不愿讲自己的名字,可是很快她就反过来问记者的名字,并且让记者写给她看。

记者写下大大的字递给她,她趴下去,凑在纸前,头不断地点着,显得非常开心。她还要求记者念,“名字很好听。”她说。

因为缺钱放弃治疗

王先全告诉记者,他家在四川绵阳市三台县农村,雨飞是他们的第二个孩子,大女儿在老家已经成家了。王先全和妻子周树群都是园丁,在石头城公园内负责花木的养护,“2008年过来的,我们一直在外面打工,到处跑,孩子一直带在身边。”王先全说,孩子出生三天后,就发现有白内障,先天性白内障要比成人白内障难治得多。

“带在身边,就是为了方便照顾。”王先全说,他们每天都要出去干活,栽花栽树,修剪绿化。出门时,孩子就坐在他们的三轮车里。到了工作地点,他们干活,孩子就一个人玩。“她很乖的,一个人能玩很长时间。”王先全的



王雨飞听着手机铃声唱歌 快报记者 施向辉 摄

同事说,公园里的职工都知道王雨飞,很多经常来玩的市民也认识她。大家都为她惋惜。“这孩子挺聪明的,要是能上学就好了。”

“她的视力非常微弱。”王先全说,最近他们听说一个偏方,吃胡萝卜可以增强视力,就每天给孩子用清水炖一点,

“前前后后,花了有三四万了,我们两个挣点钱都花在孩子身上了。”他们也希望孩子能治好,可是一直没有成效,他们在暂时放弃了治疗。“孩子也很懂事,曾经跟我们说过,‘医不好,也没有办法啊’。”

最大的愿望就是上学

小雨飞最大的特长是唱歌,这是她长期听歌学会的。母亲说,他们家里的电视机一般都放录像带,上面是一些戏剧,孩子

就整天学,一般听两遍就会了。此外,她还会唱流行歌曲。

父亲用手机放《青藏高原》,王雨飞立即跟着唱起来,唱得有板有眼,吐字清晰。“没办法,这是她最大的娱乐,她看不了书,只好用耳朵听。”父亲说。“你最大的愿望是什么?”记者问。王雨飞说:“想找工作,想读博士,也想看看书,写写字,多好啊!”

“我们也想给她上学,可是没有钱啊!”王先全说,“普通的学校孩子肯定上不了,上特殊学校,夫妻俩每个人的月工资也就是1000出头,上不起。孩子越来越大,我们也担心啊。”记者离开时,王雨飞突然跑出来大声地喊着“再见!”并一直依依不舍地站在门口,看着记者离去。

(周女士爆料奖 80元)

快报记者 孙玉春 实习生 姜毅弘

因车祸永久瘫痪 网友帮她渡难关

昨天,走进程平的病房,她正在“偷菜”,看起来心情很愉快。要不是一个自建的网站以及那么多帮助她的网友,恐怕她无法坚持到现在。让人惊讶的是,小小的网站在一年多的时间里,已经收到了575笔爱心捐款,总计17万多元。

程平今年36岁,家住福州市。由于1995年的一次车祸,当时22岁的她坠入30米深的山涧,经过抢救,程平虽然醒了过来,但永久瘫痪。

2009年,程平病情恶化,危及生命。程平告诉记者,此时她遇到了一位QQ网友,叫章建文,46岁,杭州人。章建文的命运也十分坎坷,在1993年的一次意外中,章建平颈椎粉碎性骨折,导致高位截瘫。

通过自学,章建文学会了网站制作,几年来,章建文利用这一特长,组织参与了救助网友公益事业。当章建文听说程平的遭遇后,不由产生帮她一把的想法。去年,章建文来到南京瑞鑫烧伤专科医院,帮助程平建立了一个求助网站。网站投入使用的当天晚上就收到第一笔善款,虽然只有一元钱,却让大家深受鼓舞。随后,爱心善款不断涌来,更有无数网友留言,为爱心活动加油打气,为程平祈福。

“最少的一笔一元钱,最多的一笔6000元,但是不管多少钱,都会在网上公示,因为每一份都是网友的爱。”程平说,以前从没想过,素未谋面的网友会帮助自己,正是这个小小的网站,帮她叩开了希望之门。

快报记者 刘峻

最新一期《中华泌尿外科男科杂志》中指出,包皮环切术是预防男女生殖疾病的有效疫苗。

包皮环切就是送“她”健康

男科专家提醒:小手术也应严肃对待,“光波离子技术”是最佳的手术方法

日前,笔者从南京建国男科医院获悉,步入春季,该院的包皮过长、包茎患者比平时多了近3倍,据该院高级专家徐承良教授介绍,包皮作为男性外生殖器的组成部分,有重要的生理功能。对阴茎起到保护作用;在性生活中还起到润滑作用。包皮过长、包茎属先天的发育异常,会引发许多疾病,极大的影响了两性健康,因此,南京建国男科医院专家提醒男性朋友:千万不要认为包皮过长、包茎不是急症,而忽视健康问题。

包皮过长、包茎 男科疾病的“罪魁祸首”

赵凯是一名刚毕业的大学生,工作勤奋,颇受领导赏识。谁料他的命运竟会因疾病而改变。2个月前的一天,赵凯突然发现阴茎皮肤发红,为了不影响工作,他赶紧到药店,服务员听了赵凯描述的症状后连连说,“不要紧,买点消炎药吃两三天就好了。”赵凯服用近一个礼拜的消炎药后,丝毫不见好转,还出现了尿频、尿急。工作时喝口水就得跑趟厕所,稍晚点就憋不住了,且由于私处瘙痒,还经常不自觉地挠痒。偶尔同事瞧见了,都很尴尬。同事以为他患了传染病,都躲着他,这让赵凯羞愧不已。当即请假,到某大医院就诊。赵凯向医生诉说了自己的病情,医生告诉他,

“没事,可能是之前服用的消炎药没有对症,我重新给你开几服药,挂几天水就没事了。”赵凯乖乖付费治疗,一个礼拜后病果然好了。

可惜好日子没过几天,赵凯发现疾病的症状再次加重,真是痛苦不已,请了几天假跑到另外一家医院求医。医生给他检查后,告诉他要割掉过长的包皮。病急了的赵凯当即要求医生给他手术。就这样,赵凯在一个简陋的手术间里完成了包皮环切。原以为这下该没事了,可手术后赵凯才知道噩梦才由此开始。手术后,私处一直红肿、疼痛,挂了几天的水都没消炎,手术加挂水花了数千元,路也没法走,班也不能上。

金牌技术规范治疗 清除疾病根源

一个亲戚知道了赵凯的病情后,告诉他自己在南京建国男科医院治好了包皮过长,术后切口恢复的很自然,让赵凯也赶紧去给专家瞧瞧。赵凯听后立刻赶到南京建国男科医院。接诊专家在详细问诊并仔细检查后发现,赵凯确实是因包皮过长引发了包皮龟头炎,包皮环切的不标准,创面层次不齐,且由于手术中及术后引发了感染,才造成了私处肿痛。

男性健康专家讲堂

南京建国男科医院专家指出,一些患者轻信廉价手术费用,选择非专科医院进行手术,结果却因手术室条件不足或技术失败引发手术感染、龟头神经末梢受损、出血多、明显疼痛、切口层次不齐而造成终身遗憾。

南京建国男科医院由专家在净化无菌手术室操作包皮包茎手术。另外,包皮过长手术在尺度的把握上有很大的学问:

如果切少了,包皮过长的问题没

找出病因后,专家首先对其炎症部位进行处理,炎症消除后,运用男科金牌技术“光波离子技术”修复了过长的包皮,平整创面。

数天后赵凯来院复诊发现术后外形自然美观。他欣喜的说,“此前的不规范治疗害我伤了身体还丢了工作。幸运的是我在南京建国男科医院治好了病,谢谢你们。”

专家指出,包皮过长、包茎危害

不容小觑,它是很多疾病的“源头”。病菌通过尿道可以造成尿路感染;不及时治愈,病菌可逆行感染引发前列腺炎、性功能障碍、不育、阴茎坏死、阴茎恶变等男科疾病,甚至造成夫妻间交叉感染。另外,春季不需要勤洗澡,男性往往会忽视私处清洁,而包皮皮脂腺分泌旺盛,正好给细菌提供丰富的营养,细菌也就繁衍兴旺,更易引发炎症。

光波离子专门针对包皮过长、包茎等男性疾病进行微创整形。与传统包皮手术相比,在缝合方法上,采用了连续缝合或间断褥式缝合,这样可以使创口愈合得更为美观;具有不损伤正常组织、恢复快、无痛苦、无须住院等特点。该技术在南京建国男科医院临床运用以来,已成功开展43206例,术后患者满意率达98.9%,受到男科业界和患者的广泛赞誉。

赵兰

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水泡的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科学分会提供)



2010'男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 52208000 网址:www.jg91.com